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Mimeercs 1M B opraHu3alini MeHIio”?

A) Jia, Ul BCEX BO3PACTHBIX IPYIII U PEKHMOB (DYHKIIMOHHPOBAHUSA
OpraHH3ali{

&7‘0.,

b) na, no 6e3 y4yera BO3pacTHBIX Iyl

B) mer

2 BrIBeIeHO TH NUKJIMYHOE MEHIO UTS O3HAKOMJIEHHUS pdnmeneﬁ U aerei?
A) na ZaL -
bB) mer v

3 BrIBeneHo M exeHeBHOE MEHIO B YIOOHOM JUlsl O3HAKOMJIEHHS POJMTENEH U fleTell MecTe?
A) na 2
b) ner i

4. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT NOBTOPHI O110.17
A) na, no BceM JHsIM Qi
b) Her, MerOTCS MOBTOPHI B CMEIKHBIE JHK @

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbie OI10/1a U IPOAYKTHI
A) 1a. 110 BceM JHAM
b) HeT, UMEeIOTCs MOBTOPBI B CMEKHBIE JIHA =

6. COOTBETCTBYET /I pEriiaMeHTHPOBAHHOE LIMKIHYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO IIPHEMOB ITHIIM
PEKUMY (QYHKLIMOHHPOBAHHS OpraHU3alnm’
A) na Go
b) ner -

i) ECTh 11 B Opranu3anuu NprHKas 0 CO3JaHHH U Topsiake paboThl GpakepakHON KOMHCCHM?
A) na G
b) Her el

8 Ot Bcex u mapTHil NPUroTOBIEHHBIX 6110 cHUMaeTcst Opakepax?
A) a .
b) mer -

9 BrusiBnsimuce 11 akThl He Jomycka K peayu3aimi 6110/ U IPOAYKTOB 110 pe3yibTaTam
paboTel OpakepakHON KOMHUCCHH (3a IePHOJI He MeHee Mecsia)?
A) Her g
b) na

10 Cosiansl 1M yC/I0BHA /Ul OPTaHH3AINH THTAHUSA JETeH C y4eTOM 0COOEHHOCTEH 3/10pOBbA
(caxapHbl¥ auabet, MUIEeBbIe a/UIePrHin)?
A) na Q&
b) ner 4

11 ITposoauTcs 1 yOopka NOMEIIEHHH N0C/IE KAXK/I0T0 PHEMa MTAIIH?
A) na ZR
b) Her il

12 KauecTrenno i npoBejieHa yOOpKa IOMEIIEH I IS TIpHEMa ITHLIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHU?
A) na Go_
b) ner e

13 O6HapyKHBATHCh JIH B [IOMEIIEHUSX /IS [IPHEMA [THILH HACEKOMBIE, IPBI3YHEI M CJIE/(bl HX
KU3HEICATEILHOCTH?
A) HET [ f2€.4




b) na

14

Co3/1aHb1 JTH YCIIOBHSA JUIS COOITIOICHUS IETHMH IIPABHII JIMYHOH I'MIHEHbI?

A) na

b) Her

(/@JZ/

15

BhIsBismuch i 3aMedanis K CoOMI0ACHHIO IETHMH NIPaBHIIl JINYHOW TMTHEHBI?

A) Her

Lelsr—

b) na

16

BeoisiBnsauce IIpHA CpaBHCHHH pEATH3YCMOI0 MCHIO ¢ YTBEPAKACHHBIM MCHIO c}aal{Tm

HCKJIFOYCHHA OTACIIbHBIX Omon U3 MeHio?

A) Het

Lelsr

B) na

17

Vimeru sii akThl BHIIAYH AETAM OCTBHIBIIEH MHIIH?

A) HET

B) na

18

Cpenauit % mUOIEBBIX OTXO0B IOCJIE pUEMa UMK IIKOJIBHUKaMH (0T ofuieit
MaccChl IPUTOTOBJIEHHOM MHINH)

-




